

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), Новикову Марию Сергеевну.

Новикова Мария Сергеевна в 2017 году с отличием окончила лечебный факультет ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России по специальности «Лечебное дело».

С 2017-2019 гг. проходила обучение в клинической в ординатуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России по специальности «Нервные болезни».

В дальнейшем, с 2020 г. работает врачом-неврологом Государственного Бюджетного Учреждения Здравоохранения «Городская поликлиника №8» Департамента здравоохранения города Москвы

С 2019-2023 г. Новикова Мария Сергеевна проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Полноценно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по специальности 3.1.24. Неврология.

За время работы над диссертацией: «Нелекарственная коррекция легких и умеренных сосудистых когнитивных нарушений» Новикова М.С. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым

исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализированные результаты.

За период выполнения докторской диссертации Новикова М.С. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных с легкими и умеренными сосудистыми когнитивными нарушениями, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Новикова М.С. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, выступила с результатами исследования на международной конференции.

Результаты исследования Новиковой М.С. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме докторской диссертации опубликовано 6 научных работ, отражающих содержание докторской диссертации: 4 статьи в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus, 1 в сборниках тезисов российских и международных конференций.

За период обучения в аспирантуре на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Новикова М.С. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Новиковой М.С. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации.

С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемых к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, Новикова М.С. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,
профессор кафедры нервных болезней и нейрохирургии
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО
Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет).

Захаров
Владимир Владимирович

